

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**34432** *Corrección de errores de Lanbide-Servicio Vasco de Empleo, relativa al anuncio de licitación para la contratación del servicio de limpieza de los bienes inmuebles de Lanbide sitios en la Comunidad Autónoma del País Vasco.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 232, de 26 de septiembre de 2012, páginas 44053 y 44054, relativo a la licitación para la contratación del servicio de limpieza de los bienes inmuebles de Lanbide sitios en la Comunidad Autónoma del País Vasco, procede su rectificación en los siguientes términos:

En el punto 4.-Valor estimado del contrato. Donde dice: "2.176.384,04 euros". Debe decir: "2.097.224,80 euros".

En el punto 5.-Presupuesto base de licitación, apartado a). Importe neto. Importe total. Donde dice: "Importe neto: 1.088.192,02 euros. Importe total: 1.316.712,35 euros". Debe decir: "Importe neto: 1.048.612,40 euros. Importe total 1.268.821 euros".

En el punto 8.-Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, apartado a). Fecha límite de presentación. Donde dice "22 de octubre de 2012". Debe decir: 16 de noviembre de 2012".

En el punto 9.-Apertura de ofertas, apartado d). Fecha y hora. Donde dice: "Sobres C: 8 de noviembre. Sobres B: 19 de noviembre". Debe decir: "Sobres C: 26 de noviembre. Sobres B: 4 de diciembre".

Lo que se comunica para general conocimiento.

Vitoria-Gasteiz, 3 de octubre de 2012.- Director General de Lanbide, Servicio Vasco de Empleo.

ID: A120068889-1